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Πανηγυρις αγ. Γεωργίου Νεαπολίτου, Πολιούχου 
της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας
/ Πεμπτουσία

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας τιμά και πανηγυρίζει τη σεπτή 
μνήμη του Πολιούχου και Προστάτου της Καππαδοκίας Ιερομάρτυρα, Αγίου 
Γεωργίου Νεαπολίτου του Θαυματουργού, του οποίου το άφθαρτο Ιερό Σκήνωμα 
φυλάσσεται ως πολύτιμο θησαύρισμα στον Ιερό Ναό Αγ. Ευσταθίου Περισσού στη 
Νέα Ιωνίας.
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Με τη δέουσα λαμπρότητα τελέσθηκε την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2018 ο Μέγας 
Δισαρχιερατικός Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου Θερμοπυλών κ. Ιωάννου, Καθηγουμένου της Ι.Μ. Πεντέλης και 
διευθυντού του Διορθοδόξου Κέντρου της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
συγχοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας 
Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, τη συμμετοχή πολλών κληρικών και άλλων 
Μητροπόλεων και τη παρουσία τοπικών αρχόντων, επικεφαλής δημοτικών 
παρατάξεων, προέδρων και εκπροσώπων Μικρασιατικών συλλόγων και τοπικών 
πολιτιστικών σωματείων και πλήθους πιστών.
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Στη σύντομη προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ 
καλωσόρισε με θερμά λόγια τον Μητροπολίτη κ. Ιωάννη, εκφράζοντας τις 
ευχαριστίες του για την τιμητική παρουσία του στην προσφυγική Μητρόπολη της 
Νέας Ιωνίας.
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Το θείο λόγο κήρυξε ο χοροστατών Μητροπολίτης Θερμοπυλών κ Ιωάννης, ο 
οποίος αφού αρχικά ευχαρίστησε τον κ. Γαβριήλ για την ευγενή πρόσκληση, στη 
συνέχεια αναφέρθηκε με θερμά λόγια στο θαυμαστό βίο του Πολιούχου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, το άφθαρτο Ιερό Σκήνωμα του 
οποίου φανερώνει τη ζωντανή παρουσία του Θεού και την μυστηριακή ύπαρξη της 
Αγίας μας Εκκλησίας.
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Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής το πρωί θα ψαλεί ο Όρθρος και εν συνέχεια θα 
τελεσθεί η Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ενώ το απόγευμα και ώρα 6.00μ.μ. 
Θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός και ακολούθως θα πραγματοποιηθεί η 
Λιτάνευση του Ιερού Σκηνώματος του Αγίου.
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